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Україна була під атакою
ракет, у Києві чули вибухи:

що відомо
19:55 29.05.2026 Пт

Як відбувалася вечірня атака РФ?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Обстріл Києва Війна в Україні Ракетна атака

2 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: РФ ракетами атакувала Україну (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Росія надвечір запустила по Україні ракети. У Києві на тлі атаки

пролунали вибухи.

РБК-Україна розповідає все, що наразі відомо про російський

обстріл.

Читайте також: РФ ударила по Україні "Кинджалом" і сотнею

дронів: що відомо про наслідки

Хронологія та рух ворожих цілей

Повітряна тривога почала стрімко поширюватися країною після

19:00.

Перші повідомлення від Повітряних сил надійшли про загрозу

крилатих ракет на півночі Полтавщини, які тримали західний

курс. Згодом довернули на Кременчук.

Одночасно зафіксували рух ракет на Черкащині, Сумщині та

Донеччині, а також нові групи БпЛА на Полтавщині.

Згодом ворожі ракети дісталися Вінниччини, через що загроза

оголошувалася для західних областей. Повітряні цілі

маневрували у напрямку Вінниці, але за лічені хвилини різко

змінили курс у бік Київської області.

Загроза для Київщини та відбій

Під час маневрів ракети зафіксували на схід від Києва, де вони

знову розвернулися на південь.

У цей момент виникла загроза застосування балістичного

озброєння, а мешканці столиці та області чули звуки вибухів.

Термінове попередження про небезпеку отримала Біла Церква.

Останні повідомлення військових стосувалися крилатих ракет

на півдні та південному заході Київщини, які постійно змінювали

напрямок польоту між столичним регіоном та Вінниччиною.

Після фіксації останніх цілей по областях почалися відбої

повітряної тривоги.

Атаки Російської Федерації на Україну

Нагадаємо, останнім часом російські окупаційні війська суттєво

активізували повітряні удари по території України. Зокрема, у ніч

на 28 травня РФ ударила по Україні "Кинджалом" і сотнею

дронів - загалом ворог випустив аеробалістичну ракету та 147

ударних безпілотників різних модифікацій.

Крім того, під час обстрілу 24 травня загарбники застосували

нове озброєння. Як згодом стало відомо, "Орєшніків" було два:

Зеленський розкрив Трампу подробиці атаки РФ у спеціальному

листі до керівництва США.

Він зазначив, що одна балістична ракета середньої дальності

поцілила у Київську область, а інша впала в окупованій частині

Донеччини. Після цієї атаки Україна зібрала всі залишки

"Орєшника" і передала на експертизу для детального вивчення

фахівцями, при цьому ефективність удару новою зброєю

виявилася низькою.
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